



**ERRATA Nº 001**

**PROCEDIMENTO SELETIVO PÚBLICO EDITAL Nº001/2019**

O Município de Arapiraca, no uso de suas atribuições, através da Secretaria Municipal de Gestão Pública, torna público e estabelece a retificação do Edital nº 001/2019, para alteração dos itens abaixo, inalterando os demais itens do edital.

Onde se lê:

**ANEXO I - QUADRO DE VAGAS**

Nº	CARGO	REQUISITO	CARGA HORÁRIA	VAGAS			SALÁRIO (BRUTO)
				A.C	PcD	TOTAL	
11	TÉCNICO EM SOFTWARE CAD	NÍVEL MÉDIO COMPLETO + CURSO DE AUTOCAD 2D	40 H	6	0	6	R\$ 1.900,00
20	ELETRICISTA	NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO	40 H	5	0	5	R\$ 1.700,00
21	MOTORISTA DE CAMINHÃO	NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO + CERTIDÃO DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL COM A PRÁTICA DE NO MÍNIMO 2 ANOS	40 H	3	0	3	R\$ 1.200,00
22	PEDREIRO	NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO	40 H	2	0	2	R\$ 1.200,00
24	AUXILIAR DE OPERADOR DE MÁQUINA PERFURATRIZ	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO	40 H	3	0	3	R\$ 998,00
28	MOTORISTA DE CAMINHÃO CAÇAMBA BASCULANTE	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO + CNH CATEGORIA MÍNIMA "C" + CERTIDÃO DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL COM A PRÁTICA DE NO MÍNIMO 2 ANOS	40 H	3	0	3	R\$ 1.200,00
29	OPERADOR DE MÁQUINA PERFURATRIZ	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO + CNH CATEGORIA MÍNIMA "C" + CERTIDÃO DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL COM A PRÁTICA DE NO MÍNIMO 2 ANOS	40 H	1	0	1	R\$ 1.200,00
34	PINTOR	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO	40 H	2	0	2	R\$ 1.200,00

Leia-se:

**ANEXO I - QUADRO DE VAGAS**

Nº	CARGO	REQUISITO	CARGA HORÁRIA	VAGAS			SALÁRIO (BRUTO)
				A.C	PcD	TOTAL	
11	TÉCNICO EM	NÍVEL MÉDIO COMPLETO + CURSO	40 H	6	0	6	R\$ 1.200,00





	SOFTWARE CAD	DE AUTOCAD 2D					
20	ELETRICISTA	NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO	40 H	5	0	5	R\$ 1.290,00
21	MOTORISTA DE CAMINHÃO	NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO + CERTIDÃO DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL COM A PRÁTICA DE NO MÍNIMO 2 ANOS	40 H	3	0	3	R\$ 1.500,00
22	PEDREIRO	NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO	40 H	2	0	2	R\$ 1.170,00
24	AUXILIAR DE OPERADOR DE MÁQUINA PERFURATRIZ	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO	40 H	3	0	3	R\$ 1.200,00
28	MOTORISTA DE CAMINHÃO CAÇAMBA BASCULANTE	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO + CNH CATEGORIA MÍNIMA "C" + CERTIDÃO DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL COM A PRÁTICA DE NO MÍNIMO 2 ANOS	40 H	3	0	3	R\$ 1.500,00
29	OPERADOR DE MÁQUINA PERFURATRIZ	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO + CNH CATEGORIA MÍNIMA "C" + CERTIDÃO DE EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL COM A PRÁTICA DE NO MÍNIMO 2 ANOS	40 H	1	0	1	R\$ 4.000,00
34	PINTOR	NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO	40 H	2	0	2	R\$ 1.170,00

Onde se lê:

ANEXO IV  
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

**(TÉCNICO EM ENFERMAGEM)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2488 de 21 de outubro de 2011);

**(ASSISTENTE SOCIAL)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2488 de 21 de outubro de 2011);

**(ENFERMEIRO)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2488 de 21 de outubro de 2011);

**(FARMACÊUTICO)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2488 de 21 de outubro de 2011);

**(FISIOTERAPEUTA)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2488 de 21 de outubro de 2011);

**(NUTRICIONISTA)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2488 de 21 de outubro de 2011);

**(PSICÓLOGO)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2488 de 21 de outubro de 2011);



Leia-se:

ANEXO IV  
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

**(TÉCNICO EM ENFERMAGEM)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2.436, de 21 de setembro de 2017);

**(ASSISTENTE SOCIAL)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2.436, de 21 de setembro de 2017);

**(ENFERMEIRO)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2.436, de 21 de setembro de 2017);

**(FARMACÊUTICO)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2.436, de 21 de setembro de 2017);

**(FISIOTERAPEUTA)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2.436, de 21 de setembro de 2017);

**(NUTRICIONISTA)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2.436, de 21 de setembro de 2017);

**(PSICÓLOGO)**

Política Nacional de Atenção Básica (portaria nº 2.436, de 21 de setembro de 2017);

Arapiraca, 27 de fevereiro de 2019

**Antonio Lenine Pereira Filho**  
**Secretário**